
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7838
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 ТОВ	 «Агрокомплекс	 «Зелена	 долина»	 ВП	 «Цукровий	 завод»
полягає	 в	 новому	 будівництві	 та	 реконструкції	 основного	 обладнання	 з	 метою
покращення	 техніко-економічних	 показників	 роботи	 підприємства,	 збільшення
продуктивності	з	доведенням	потужності	по	переробці	цукрових	буряків	до	3500	т/добу,
виробництві	 сухого	 гранульованого	 жому;	 встановлення	 резервуарів	 для	 зберігання
рідкого	 палива	 для	 забезпечення	 потреб	 виробництва.	 Основні	 стадії	 виробництва:	 -
очищення	буряку	від	домішок	(землі,	піску,	залишків	гички),	перерізання	його	в	стружку
і	одержання	дифузійного	соку;	очистка	дифузійного	соку	вапном	та	діоксидом	вуглецю
від	 нецукрів,	 згущення	 соку	 випарюванням	 –	 одержання	 сиропу;	 -	 згущення	 та
кристалізація	 цукрози	 із	 сиропу,	 відділення	 цукру-піску	 від	 міжкристального	 розчину,
сушіння	 та	 пакування.	 До	 допоміжних	 процесів	 відносяться	 одержання	 вапна,
вапнякового	 молока,	 сатураційного	 та	 сульфітаційного	 газу.	 Планується	 встановлення
трьох	наземних	резервуарів	 для	 зберігання	рідкого	палива	 об’ємом	25	м3	 кожен.	Для
перекачування	 палива	 будуть	 використовуватись	 насоси	 продуктивністю	 5,0	 м3/год.
Також	планується	будівництво	жомосушильного	відділення,	з	 грануляцією	висушеного
жому	 та	 складуванням	 у	 складі	 (ділянка	 фасування	 та	 упаковки	 гранул,	 ділянка



зберігання	 гранул	 в	 біг-бегах).	 В	 якості	 сировини	 планується	 використання	 жому
цукрових	 буряків	 в	 кількості	 2800	 т/добу.	 Продуктивність	 жомосушильного	 відділення
становитиме	 206	 т/добу.	 Обладнання	 жомосушильного	 відділення	 буде	 забезпечено
системою	 очистки	 димових	 газів	 (циклон).	 Жом	 після	 відпресовування	 частини	 води
матиме	 26	 %	 сухих	 речовин	 (СР)	 і	 після	 цього	 висушуватиметься	 в	 сушильному
відділенні	 до	 90%	 СР	 .	 Теплоносієм	 для	 висушування	 жому	 слугуватимуть	 продукти
згорання	 вугілля	 в	 топці	 теплогенератора.	 Для	 зберігання	 вугілля	 планується
влаштування	 складу.	В	 разі	 виникнення	 аварійних	 ситуацій	 та	 перебоїв	 з
електропостачанням	 на	 території	 підприємства	 планується	 використання	 двох
дизельних	 генераторів	 –	 моделі	 UND-D825	 з	 ABP	 резервною	 потужністю	 660	 кВт	 та
моделі	 Е	 ІV	 ST	 0090	 резервною	 потужністю	 72	 кВт.	 В	 якості	 палива	 для	 генераторів
планується	 використання	 ДП.	Проєктоване	 обладнання	 не	 має	 токсичних	 відходів	 за
умови	експлуатації	при	нормальних	умовах,	передбачених	виробниками	устаткування	і
матеріалів.	 Утилізацію	 устаткування	 і	 матеріалів	 необхідно	 виконувати	 відповідно	 до
рекомендацій	 виробника,	 що	 вказані	 в	 експлуатаційній	 документації.	 Планована
діяльність	 сприятиме	 підвищенню	 ефективності	 та	 конкурентоспроможності
виробництва,	 підвищенню	 якості	 та	 зниженню	 собівартості	 продукції	 за	 рахунок
встановлення	сучасного	і	високоефективного	обладнання,	зменшення	утворення	відходів
та	викидів	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря,	створенню	нових	робочих	місць
за	 рахунок	 працевлаштування	 місцевого	 населення	 із	 забезпеченням	 сучасних	 умов
праці,	 наповненню	 держбюджету	 податками	 та	 створенню	 соціально	 економічної
інфраструктури	в	районі.	Здійснення	планованої	діяльності	передбачається	на	території
діючого	 підприємства	 ТОВ	 «Агрокомплекс	 «Зелена	 долина»	 за	 адресою:	 24200
Вінницька	 обл,	 Тульчинський	 р-н,	 селище	 Томашпіль,	 вул.	 Заводська,	 10	 на	 земельній
ділянці	 площею	 25,1570	 га	 (кадастровий	 номер:	 0523955100:01:004:0357).	 Відведення
додаткових	 земельних	 ділянок	 не	 передбачається.	 Телефон	 суб’єкта	 господарювання:
(04348)	2-15-35

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "АГРОКОМПЛЕКС	 "ЗЕЛЕНА
ДОЛИНА"	32721857

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	24200,	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,	селище	міського	типу	Томашпіль,
вул.Богуна	Івана,	будинок	4

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-



1	Дата	та	час:	24.12.2024	11:00;
1	
Лінк:	https://us05web.zoom.us/j/89047759184?pwd=iYEhg4ZQbf4yhVlWOiUXhaP7nl9dmY.1;

74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України
на	підставі	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до



якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	732	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

З	матеріалами	можна	 ознайомитись	 з	 03.12.2024	 р.	 за	 адресами:	1)	Томашпільська
селищна	 територіальна	 громада:	 24200,	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 селище
Томашпіль,	 пл.	 Тараса	 Шевченка,	 буд.	 1;	 email:	 tom_sr@i.ua,	 arhtomashpil@gmail.com,
тел.:	 (0434)	 82-13-64,	 (0434)	 82-14-82;	 +38	 (098)	 228	 54	 02.	 Контактна	 особа	 –	 Зав.
Сектором	 містобудування	 та	 архітектури	 –	 Луцишин	 Валерій	 Іванович.	2)	 ТОВ
«Агрокомплекс	 «Зелена	 долина»	 ВП	 «Цукровий	 завод»:	 24200	 Вінницька	 обл,
Тульчинський	р-н,	селище	Томашпіль,	вул.	Заводська,	10;	е-mail:	N.Boyko@akzd.com.ua,
тел.:	(0434)	82-15-35;	+38	(067)	432	04	94,	контактна	особа:	секретар	керівника	–	Шкурак
Оксана	Андріївна.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


